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Анотація У роботі проаналізовано якість анотацій для сегментації кріомікроскопічних зображень. 

Розглянуто основні метрики оцінки (IoU, Dice, Precision, Recall) та проведено експеримент порівняння 

ручної, напівавтоматичної й автоматичної розмітки. Показано, що автоматизовані методи наближаються за 

якістю до ручних, значно зменшуючи витрати часу. 

Ключові слова: Кріомікроскопічні зображення, Сегментація, Анотація, Якість розмітки, Глибоке 

навчання, Метрики оцінки, CVAT 

 

Анотація є критично важливим етапом у підготовці даних для задач сегментації 

кріомікроскопічних зображень. Від її якості безпосередньо залежить точність, стійкість та 

ефективність моделей глибокого навчання. Наявність точних, послідовних і повних розміток 

дозволяє нейронним мережам коректно навчатися і забезпечувати якісну сегментацію клітинних 

структур. Натомість помилки, дублювання, пропуски або неточні межі призводять до зниження 

якості сегментації та хибних результатів аналізу. 

Для оцінки якості розмітки застосовуються кількісні метрики, які дозволяють 

порівнювати анотовані зображення з еталонними (ground truth) рис.1.  

 

 
Рис.1. Якісні метрики 

 

У межах дослідження було порівняно три набори анотацій:  

1. Ручна анотація експерта  

2. Напівавтоматична анотація в CVAT  

3. Автоматична сегментація за допомогою моделі Mask R-CNN  

Результати порівняння наведено на рис. 2 

 



 
Рис.1. Результати порівняння 

 

Як видно з результатів, найвищу якість забезпечує ручна анотація експерта. 

Напівавтоматичні та автоматичні методи демонструють хороші результати, але все ще 

поступаються в точності та повноті. 

Оцінка якості анотацій є необхідною процедурою для контролю достовірності розмітки 

даних у задачах сегментації кріомікроскопічних зображень. Навіть при використанні сучасних 

автоматичних алгоритмів важливо перевіряти результати анотації за допомогою кількісних 

метрик. Подальший розвиток напівавтоматичних систем анотації та інтеграція AI-допоміжних 

інструментів допоможе значно підвищити продуктивність дослідників і зменшити людський 

фактор у біомедичних проектах. 
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